



В Санкт-Петербурге по инициативе следственных органов СК России принято к производству уголовное дело о совершении грабежа в отношении жителя блокадного Ленинграда

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу принято к производству уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел по признакам преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По данным следствия, днем 4 августа 2021 года неизвестный мужчина, находясь в парадной дома по улице Черкасова, похитил у местного жителя 1939 года рождения принадлежащую ему матерчатую сумку, в которой находились деньги в сумме 500 тыс. рублей, после чего с места происшествия скрылся.

В настоящее время следователями совместно с сотрудниками регионального управления МВД при содействии сотрудников управления криминалистики Главного следственного управления по Санкт-Петербургу проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление личности нападавшего, его задержание и привлечение к уголовной ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1598580>